



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年12月29日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
农历辛卯年十二月初五 星期四 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10597 期 今日 8 版

“三个多看看”彰显为民情怀

本报评论员

“双节将至,全市各级领导干部要少往领导机关跑,少搞庸俗人情往来;多到群众中去,多去看看为革命和建设作出贡献的老同志和先进人物,多去看看基层困难群众和特殊群体,多去看看节日期间坚守工作一线的同... (text continues)

变干部作风的要求,更是全市各级领导干部执政为民的准则。 “三个多看看”,不是走过场、完任务,不是上镜头、要花架,而是要把群众当亲人,怀着真感情,下到真工夫,到基层去,到群众中去,特别是到条件差、困难大、任务重的地方去,亲眼看看群众的衣食住行,深入体察群众所思所想所忧所盼,实实在在地帮助他们解决当前在生产生活中遇到的实际困难和问题。 “三个多看看”,就是要做到少走上层,多下基层;少拜访官员,多访贫... (text continues)

问苦;少上下应酬,多问寒问暖。就是要立足基层,把心思放在百姓身上,工夫下在百姓身上,政绩体现在百姓身上。 “乐民之乐者,民亦乐其乐;忧民之忧者,民亦忧其忧。”全市各级领导干部如果都能把“三个多看看”记在心头、落实到行动上,常怀忧民之心,恪守为民之责,善谋富民之策,就一定能够得到广大人民群众的信任、支持和拥护,我们的各项事业就一定会有往而不胜!

路国贤在全市领导干部双节廉政谈话暨廉政教育月活动动员大会上强调

各级领导干部要不断增强廉洁从政意识和拒腐防变能力



昨日上午,全市领导干部双节廉政谈话暨廉政教育月活动动员大会在市会议中心圆形报告厅召开。

本报记者 赵耀东 摄

本报讯(记者王言 实习生张轶男) 全市领导干部双节廉政谈话暨廉政教育月活动动员大会昨日上午在市会议中心圆形报告厅召开。市委书记路国贤在会上强调,反腐败建设是最坚强的政治保证。我们一定要以高度的责任感和紧迫感抓好党风廉政建设和反腐败斗争,树立一心为公、勤廉为民的形象,保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气、良好风气,为我市加快建设更具活力新型城市、奋力走在中原经济区前列营造风清气正的政治环境。他着重强调,双节将至,全市各级领导干部要少往领导机关跑,少搞庸俗人情往来;多到群众中去,多去看看为革命和建设作出贡献的老同志和先进人物,多去看看基层困难群众... (text continues)

和特殊群体,多去看看节日期间坚守工作一线的同... (text continues)

的统部署和市委要求,市纪委、市委组织部、市委... (text continues)

腐败风险考验。 近年来,党中央在党风廉政建设和反腐败斗争上确立了“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针,明确提出了“反腐倡廉建设”的重大命题... (text continues)

全市工业经济运行座谈会强调 抓运行保增长 抓创新促提升 抓服务创环境 抓项目积后劲

路国贤孙立坤出席并讲话

本报讯(记者董柏生 实习生张轶男) 全市工业经济运行座谈会昨日下午在市会议中心召开。会议听取了市工信局、市发改委关于我市经济运行情况和重点工业项目进展情况、部分大中型企业经营运行情况的汇报,分析了明年发展的形势和采取的具体措施。市委书记路国贤,市委副书记、市长孙立坤出席座谈会并发表讲话。市委副书记王明德出席会议,副市长乔学达主持会议。 今年1~11月份,我市工业经济总体运行良好,规模以上工业增加值同比增长18.6%,增速继续回升;规模以上工业实现主营业务收入2720.6亿元,同比增长31.1%;利税352.3亿元,同比增长19.9%。同时,未来工业经济运行中也面临着生产经营压力增大、增速可能放缓等需要关注的问题。 在听取了市1~11月份全市工业经济运行情况通报、当前全市重点工业项目进展以及明年重点工业项目安排,以及焦煤集团、风神轮胎股份有限公司、中铝中州分公司等部分大中型企业负责人的发言后,路国贤说,焦作市是一个新兴工业城市,工业是焦作经济的主体,把工业发展的情况搞明白了,发展对策想好了,明年经济工作的支撑就有了。大家对当前形势作了深入的研究,对前景作了科学合理的判断,有应对的思想准备,有战胜困难的信心和办法,这些都为我们做好明年的工业经济工作奠定了基础。 就如何做好当前和明年的工业经济工作,路国贤强调: 一要抓运行、保增长。当前首要的任务就是抓运行、保增长,确保工业能挺住,能活下来,能闯过难关,抓好当前工业的运行问题,保持明年工业的持续增长,这是首要解决的问题。要做到“能快不要缓、能缓不要停”。抓运行的重点是要素保障问题,在解决要素保障问题上,政府部门、企业和金融系统要努力多下工夫,多想办法,保证为企业服务到位,解决实际困难,确保企业正常运转。要解决市场开拓问题,在市场严峻的形势下,(下转二版②)

我市双节文体活动安排多道“文体大餐”

本报讯(记者孙军) 市委、市政府决定,2012年元旦、春节期间在全市范围内广泛开展27项群众文化体育活动。 元旦前夕,由市委宣传部、市文联主办的市迎新合唱音乐会将在焦作师专音乐厅举行;1月1日至3日,1月25日至29日,山阳瑰宝——焦作基本文物陈列展和焦作市历代石刻艺术展将分两个时段在市博物馆举行。还有4项文化活动将在1月1日当天同时举行,分别是在市东方红广场东侧举行的市迎新艺术摄影展、在新亚厦展厅举行的孟州西岭风光摄影展、在市博物馆举行的焦作市书法篆刻展和在市群艺馆门前举行的迎新春义务写春联活动。 元旦期间,市体育部门将举办6项体育活动迎接新年的到来。12月31日上午,在市东方红广场举行的迎新年元旦长跑活动和在龙源湖公园举行的家庭健身跑活动;1月1日,将举行元旦登山活动、门球邀请... (text continues)

赛、冬泳比赛、CBO 中间人篮球赛等活动。 春节期间的文体活动将更加异彩纷呈。2012年1月13日将在市广电局1号演播厅举行焦作市春节联欢晚会;1月30日至2月7日在市东方红广场中心舞台将举办欢乐中原——焦作市春节民间优秀文艺节目展演活动,同时市非物质文化遗产专题展和静影文化艺术摄影展也将在东方红广场举行。春节期间,还将举办群众摄影作品联展、迎春灯谜大赛、义写春联、迎春市书等文化活动以及武术展示、健身秧歌比赛、门球夺杯赛、农民篮球赛、抖空竹展示、盘鹰风筝展示等6项体育大拜年活动。①4



12月28日,孟州市电力公司利用当前天气晴好的有利时机,及时组织60名技术人员,对赵和一西冶10千伏双回路线路进行施工,此工程共新组立15米电杆70基,安装LJG-185导线4000米,将为该市西部岭区经济发展提供可靠电力支撑。 本报记者 刘璐 摄

向杨仕智同志学习 焦作日报社在行动

本报讯(记者赵晓晓) 日前,焦作日报社以党支部为单位开展向杨仕智学习的演讲比赛,掀起了向杨仕智同志学习高潮,决心用实际行动展示学习成果。 近日,市委书记路国贤,市委常委、宣传部长甘茹华分别就杨仕智同志先进事迹作出批示,要求在全市宣传思想战线深入开展向杨仕智同志学习活动。 为此,焦作日报社先后通过组织报告团作报告,利用网络、展板、LED滚动屏等媒介宣传以及在报纸上刊登专题报道等形式,集中宣传展示杨仕智同志先进事迹。报社员工纷纷结合岗位实际,比照身边榜样,查找自身... (text continues)

差距,撰写学习心得。日前,焦作日报社党委还组织开展演讲比赛,进一步将学习杨仕智同志活动引向高潮。 除此以外,焦作日报社还大力开展“走、转、改”活动,不断深入基层,采访和刊登了大量反映群众生产生活实际的新闻报道。特别是近段时期以来,焦作日报、焦作晚报一组针对农民卖菜难的报道引起社会广泛关注,记者连续跟踪报道,社会各界大力援助,最终使卖菜难题得以缓解,不仅受到菜农的一片赞扬,也得到了市领导的充分肯定,使学习杨仕智活动真正在实际工作中开花结果。①4

百货大楼 庆祝百货大楼荣膺中华老字号大型促销活动即将开幕 活动日期:2011年12月31日-2012年1月3日 诚信辉煌 巅峰回馈 9店联袂 低价巨惠 敬请关注 2012年1月1日上午百货大楼中华老字号授牌盛典

2012 HAPPY NEW YEAR 龙腾盛世 峰华·都市花园跨年巨惠惊现! 买一层得两层,买两房得四房,首付只需5万元起! 峰华·都市花园“暖冬送房”行动即日起程 迎金龙送玉兔 5重豪礼大酬宾 “568暖冬计划”:元旦期间,峰华·都市花园盛推“568暖冬置业计划”,首付5万元即可购两房,6万元购三房,8万元可购电梯洋房。 珍藏房源一口价:元旦期间,推出5套特价房源,享受一口价3-5万元的总价优惠。 “9999天长地久幸福基金”:元旦期间,购房即可享受“9999天长地久安居无忧”幸福基金,可等额折入总房款。 幸运飞镖赢大奖:元旦期间,购房即可参加飞镖赢大奖,赢取1888、2888、3888元的订房大礼。 “金龙大礼包”:元旦期间,凡客户购房均赠送龙年大礼包。 花园地址:人民路市政府西600米 开发商:焦作市峰华房地产有限公司 VIP HOTLINE 惠惠专线:2289222/2289333 注:本广告图文仅供参考,并不构成任何承诺和保证,以政府最后批准图则和法律法规为准。